7. לתלמיד כיתה א' יש 100 כרטיסים, שרשומים עליהם מספרים טבעיים מ-1 עד 100, וגם כמות גדולה של סימני "+" ושל סימנים "=". איזה כמות מרבית של שוויונות נכונים הוא יכול לייצר?

כל כרטיס אפשר לנצל רק פעם אחד, בכל שוויון יכול להיות רק סימן אחד של "=", אסור להפוך כרטיסים ולהצמיד אותם על מנת ליצור מספרים חדשים. 

תשובה. 33.

פתרון. בכל שוויון חייבים להיות לפחות 3 כרטיסי מספרים, לכן לו נוכל מ-100 מספרים ליצור 34 שוויונות. עבור 33 שוויונות אפשר למצוא דוגמה, למשל :

	  50 + 1 = 51

  49 + 3 = 52

  48 + 5 = 53

  47 + 7 = 54

  46 + 9 = 55

45 + 11 = 56

44 + 13 = 57

43 + 15 = 58

42 + 17 = 59

41 + 19 = 60

40 + 21 = 61

39 + 23 = 62

38 + 25 = 63

37 + 27 = 64

36 + 29 = 65

35 + 31 = 66

34 + 33 = 67


	  83 + 2 = 85

  82 + 4 = 86

  81 + 6 = 87

  80 + 8 = 88

79 + 10 = 89

78 + 12 = 90

77 + 14 = 91

76 + 16 = 92

75 + 18 = 93

74 + 20 = 94

73 + 22 = 95

72 + 24 = 96

71 + 26 = 97

70 + 28 = 98

69 + 30 = 99

 68 + 32 = 100




